dopmbl paboThbl

3aHaTna no
(hm3nyeckou
KynbType
P U3KYNbTYpPHO-
030pOBUTE/NbHAA
paboTa B pexume
AHA

AKTUBHbI 0TAbIX

CamocTosTenbHas
ABuraTenbHas
[esiTeNIbHOCTb

Buabl 3aHATNI

A) B nomeLLeHUN
B) Ha ynuue

A) YTPEHHAA rMMHacTHKa
(no >xenaHuto geTteit)

B) noaswXHble u
CMOPTUBHBIE UTPbI 1
YNPaXXHEHUA Ha Mporysnke

B) pu3KyNbTMUHYTKY (B
cepefvHe CTaTUYecKoro
3aHATUA)

A) PU3KyNbTYpPHbI gocyr

B) (hr3KyNbTYpPHbIi
npasgHuK
B) feHb 34,0poBbA

A) caMocToATeNbHOE
1cnonb3oBaHue
(hM3KYNbTYPHOIO U
CMOPTMBHO-UTPOBOrO
o06opyaoBaHus

b) camocToaTeNbHble
MOABWXKHbIE N CMOPTUBHbIE
nrpbl

3aBem

«]

«OK?»

YTBepxKato
>[10Y
12»

KonunyecTBo M ANNTENbHOCTb 3aHATUI (B MUH.) B 3aBUCMMOCTW OT BO3gal ™\ aeTen

PaHHUI

Bo3pacT
2 pa3a B Hefeno
10
1 pa3 B Hegento
10
E>XeiHeBHO
5
E>xefiHeBHO
2 pa3sa
(yTpom 1 Beyepom)
1045
3-5 eXXeHeBHO B
3aBMCUMOCTH OT
BMA U COfepXKaHus
3aHATUI
1 pa3 B mecsL,
15

1 pas B KBapTan

ExxeqHeBHO

ExxeqHeBHO

Mnagwwii

Bo3pacT
2 pa3a B Hefeno
15
1pas3 B Hegento
15
E>XefHeBHO
5-6
E>xefHeBHO
2 pasa
(yTpom u Beyepom)
15-20
3-5 exxeflHEBHO B
3aBMCUMOCTH OT
BMAA U COLEPXKaHWA
3aHATUI
1pas B mecaL,
20

1pa3 B KBapTan

ExxeqHeBHO

ExxegHeBHO

CpegHuii
Bo3pacT
2 pas3a B Hefiento
20
1pas3 B Hefento
20
E>xefiHeBHO
6-8
E>XeiHeBHO
2 pasa
(yTpom 1 Be4epom)
20-25
3-5 exxeHeBHO B
3aBUCUMMOCTH OT
BMJA 1 COfepXXaHus
3aHATUI
1pa3 B mecsL,
20
2 pasa B rof
[0 45 MuH.
1pa3 B KBapTan

ExxeqHeBHO

E>xegHeBHO

Crapwui

Bo3pacT
2 pasa B Hefjento
25
1 pas B Hefeno
25
ExxeqHeBHO
8-10
E>xefiHeBHO
2 pasa
(yTpom 1 Beuepom)
25-30
3-5 eXeflHeBHO B
3aBMCUMMOCTHY OT BMAA
N cofepxaHuna
3aHATUI
1pas B mecaL,
30-40
2 pasa B rog
[0 60 MUH.
1 pa3 B KBapTan

E>xefHeBHO

E>xefHeBHO

MoaroToBUT.

BOo3pacT
2 pasa B Hefieno
30
1pa3 B Hegeno
30
ExxeqHeBHO
10-12
E>xefHeBHO
2 pasa
(yTpom v Beuepom)
30-40
3-5 exxefiHeBHO B
3aBMCUMMOCTHY OT
BMa U CofepxXaHus
3aHATKI
1pa3 B mecsL,
40
2 pasa B rog
[0 60 MUH.
1 pas3 B KBapTan

E>XefHeBHO

E>XeflHEBHO



